
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

3 2 5 5 14 5

5 5 5 14 14 14

⑪

⑫

(1)

(2)

(3)

☆　次の計算をしましょう。

① ② ③ ④

0. 3 6 7 3 4
× 4. 9 × 3. 5 7 1. 2 4

3 2 4 3 6 7 0 6 3. 8 5. 7. 1
1 4 4 2 2 0 2 6 2 3 4 6
1. 7 6 4 2 5 6 9. 0 1. 5 1 1 1

9 2
1 9 0
1 8 4

6

３７８＋１２５＝５０３

６×３－２×５＝８

＝

（式）
　（１２＋１６＋０＋２０）÷４＝１２
　
　　　　　　　　　　答え（１２ページ）

＝ 1

７.６×８＝６０.８

No.２５

５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　）

６９３－２９７＝３９６

20

７×（２７÷３）＝６３

４.８÷８＝０.６

０.８×３＝２.４ ９.１÷１４＝０.６５

（　５， ４　）

12 16

2
9

2 － ＝

〔１２，２４，３６，４８　〕（２ ，３，４）

（　２ ， ３　）

〔　２０，４０，６０，８０　〕

⑨ 1 ＋ ＝ 1

　ひろし君は４日間で１さつの本を読みました。毎日読んだページを表
にまとめました。１日平均何ページ読みましたか。

〔　６，１２，１８，２４　〕

２日目 ３日目 ４日目

0

次の数の公倍数を小さい順に４つ書きましょう。

１日目

⑩ 1 －
14

 商は一の位まで求
め，あまりも出しま
しょう。

 商は四捨五入して，
上から２けたのがい数
で求めましょう。

4.68.9



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

5 6 11 3 2 5 9 5 4

8 8 8 8 7 7 7 7 7

⑪

⑫

(1)

(2)

(3)

☆　次の計算をしましょう。 ④

① ② ③

9. 5 0. 2 4 8
× 7. 4 × 3. 7 5 7 4. 7 9
3 8 0 1 6 8 4 2 8. 0 1 8. 7

6 6 5 7 2 3 7 0 1 5 6
7 0. 3 0 0. 8 8 8 5 8 0 3 1 0

5 1 8 2 7 3
6. 2 3 7 0

3 5 1
1 9

＝⑨ ＝

２本の対角線でしきられた形

９.６×７０＝６７２ ９.２÷２３＝０.４

６.６×２８＝１８４.８

No.２６

５７＋８４３＝９００

５年　　組　　　番　名前（　　      　　　　　　　　　）

１０７３－８７９＝１９４

２４÷４＋６×３＝２４ ３６－６÷３＝３４

－

６.３÷７＝０.９

＋

ひし形

（２８ ， １４）

1

１本の対角線でしきられた形

＝ －1⑩＝

それぞれの図形の名前を答えましょう。
全体の形

〔　１，２，３，４，６，１２　〕

次の数の公約数を求めましょう。

（９ ，１５） 〔　１，３　〕

7.4

（２４ ，１２）

〔　１，２，７，１４　〕

二等辺三角形 直角三角形

　商は一の位まで
求め，あまりも出
しましょう。

3.9

　商は四捨五入して，上か
ら２けたのがい数で求めま
しょう。




